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Часть 1
1. Найдите площадь квадрата, описанного около окружности  радиуса 4.
2. В равнобедренной трапеции основания равны 4 и 8, а один из углов между боковой стороной и основанием равен 45˚. Найдите площадь трапеции. 
3. Найдите площадь ромба, если его диагонали равны 34 и 4.

4. Найдите величину острого угла параллелограмма АВСD, если биссектриса угла А образует со стороной ВС угол, равный 12˚. Ответ дайте в градусах.

5. Диагональ прямоугольника образует угол 70˚ с одной из его сторон. Найдите острый угол между диагоналями этого прямоугольника. Ответ дайте в градусах. 
6. Сумма двух углов равнобедренной трапеции равна 94˚. Найдите больший угол трапеции. Ответ дайте в градусах.

7. Периметр квадрата равен 160. Найдите площадь этого квадрата. 

8. Основания трапеции равны 10 и 11. Найдите больший из отрезков, на которые делит среднюю линию этой трапеции одна из её диагоналей.

9. Найдите площадь прямоугольника со сторонами 6 и 4.

10. Найдите сторону квадрата, если его площадь равна 2,25.

Какие из следующих утверждений верны:

1. В параллелограмме есть два равных угла
2. Средняя линия трапеции равна сумме её оснований

3. Площадь любого параллелограмма равна произведению длин его сторон

4. Диагонали прямоугольника точкой пересечения делятся пополам

5. Все углы ромба равны

6. Площадь квадрата равна произведению двух его смежных сторон 

7. Если в параллелограмме две соседние стороны равны, то такой параллелограмм является ромбом

8. Сумма углов выпуклого четырёхугольника равна 360˚
9. Диагонали параллелограмма равны

10. Площадь ромба равна произведению его стороны на высоту, проведённую к этой стороне

11. Существует квадрат, который не является прямоугольником

12. Диагонали прямоугольника равны

13. Диагональ трапеции делит её на два равных треугольника

14. У любой трапеции боковые стороны равны

15. Площадь квадрата равна произведению его диагоналей

16.Существует прямоугольник, диагонали которого взаимно перпендикулярны

17. Площадь трапеции равна произведению основания на высоту

18. Площадь ромба равна половине произведения его диагоналей

19. Если диагонали параллелограмма равны, то он является ромбом

20. Основания равнобедренной трапеции равны

21. Диагонали ромба точкой пересечения делятся пополам
22. В любом прямоугольнике диагонали взаимно перпендикулярны

23. Площадь прямоугольника равна произведению длин его смежных сторон

24. В любой трапеции основания параллельны

25. Площадь ромба равна произведению двух его смежных сторон на синус угла между ними

Часть 2

1. Смежные стороны параллелограмма равны 32 см и 26 см, а один из его углов равен 150˚. Найдите площадь параллелограмма. 
2. Площадь прямоугольной трапеции равна 120 см², а её высота равна 8 см. Найдите все стороны трапеции, если одно из оснований больше другого на 6 см.

3. Найдите боковую сторону АВ трапеции АВСD, если углы АВС и ВСD равны соответственно 45˚ и 120˚, а СD  = 40 см.

4. Сторона АD параллелограмма АВСD вдвое больше стороны АВ. Точка G – середина стороны АD. Докажите, что ВG – биссектриса угла АВС.

5. В трапеции АВСD боковая сторона АВ перпендикулярна основанию ВС. Окружность проходит через точки С и D и касается прямой АВ в точке Е. Найдите расстояние от точки Е до прямой СD, если АD = 14 см, ВС = 7 см. 

6. Одна из диагоналей ромба на 4 см больше другой, а площадь ромба равна 96 см². Найдите стороны ромба.

7.Найдите сторону квадрата, площадь которого равна площади прямоугольника со сторонами 8 см и 18 см.

8. На средней линии трапеции АВСD с основаниями АD и ВС выбрали произвольную точку Е. Докажите, что сумма площадей треугольников ВЕС и АЕD равна половине площади трапеции.
